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Foto workshop s Michalem Thomou v Praze

Cestovatel: Michal Thoma  |  Rozpočet: 4 990 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 24.10.2020 - 24.10.2020

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/143-vyprava

Kurzem cestovatelské fotografie,

který prakticky upotřebíte nejen při výpravách po světě, vás provede fotograf a cestovatel Michal Thoma, známý

z našich akcí do zemí Himálaje. Byť se kurz odehrává v domácím prostředí malebného centra Prahy, navštívíte řadu 

téměř neznámých vyhlídek a zákoutí. Součástí je i plavba po Vltavě na malé lodi pouze pro naši skupinu.

Workshop je určený pro všechny cestovatele, kteří si ze své dovolené chtějí přivést hezké fotografie a potěšit jimi své

blízké. Zúčastnit se mohou majitelé zrcadlovek, kompaktů i mobilních telefonů.

Během kurzu si osvojíme teoretické základy fotografické techniky a vyzkoušíme si focení různých motivů a situací,

které jsou typické při cestování: fotografování architektury, lidí, detailů, krajiny, focení v interiérech či v pohybu. To vše

formou procházky malebným centrem Prahy. V závěru si ukážeme jak fotografie vybírat a upravovat.

V případě storna akce kvůli situaci COVID 19 vám vrátíme 100% uhrazených peněz.

O cestovateli: Michal Thoma

Michal Thoma absolvoval obor kulturologie na FF UK. Své fotografuje a texty z oblasti Jižní a Jihovýchodní Asie

publikuje už přes patnáct let. Jeho reportáže z Nepálu, Bhútánu, Thajska, Kambodže, Barmy, Indie a dalších zemí byly

uveřejněny v českých médiích jako je Koktej, Lidé a země, Týden a další.

Je spoluautorem textů a fotografií ve ve velké encyklopedické knize Příběh čaje (Argo 2002), též výrazně přispěl do

cestopisu z Nepálu Pod hradbou Himálaje (Mladá fronta 2005) a do knížek Tři kroky k nirváně a Ostrov čaje (obojí Argo

2010). Množství jeho fotografií najdete i v knížkách z tuzemska jako je 101 nejkrásnějších domovních znamení Prahy

(Beta – Dobrovský 2009) či Praha v zrcadle staletí (Knižní klub 2010).

Jeho výstavní soubor černobílých reportážních fotografií z indických pouličních čajoven nazvaný Čajválové, byl do roku

2007 k vidění na řadě míst České republiky. Ve spolupráci se svým otcem, fotografem a cestovatelem Zdeňkem

Thomou, vytvořil v roce 2011 rozsáhlý výstavní projekt Manang po třiceti letech, ukazující vývoj jedné odlehlé himálajské

vesnice během jedné generace.

Zajímá se především o historii a kulturu zemí Jižní a Jihovýchodní Asie, zejména o Buddhismus, Hinduismus a lidová

náboženství. Se zájmem sleduje i současné politické dění v oblasti. Je milovníkem vysokohorského trekkingu a

nedotčené přírody.



Program výpravy

sobota - 24.10. - dopoledne

Kurz začneme snídaní a teoretickým úvodem na jednom z nejfotogeničtějších míst Prahy, na Smetanově nábřeží

v designové kavárně SmetanaQ.

Kolem Novotného lávky se přesuneme ke kotvišti luxusních lodí Presidential Cruises s nimiž absolvujeme hodinovou

plavbu po Vltavě. Kapitán nás zaveze do „pražských benátek“ na Čertovce, budeme fotit Karlův most i pohledy

na Hradčany. Zároveň si nacvičíme fotografování v pohybu a vysvětlíme si, jak nemít z lodi fotografie rozmazané.

Následně přejdeme Karlův most, který nabízí mnoho příležitostí nacvičit si fotografování lidí a momentek. 

Fürstenberskou zahradou vystoupáme na Pražský hrad. Zahradní terasy nabízejí možnost fotit městské panorama

z různých perspektiv. Projdeme pražským hradem, budeme fotit středověké chrliče na katedrále. V Katedrále sv.

Víta si též vysvětlíme jak pořídit použitelné fotografie ve špatných světelných podmínkách.

sobota - 24.10. - odpoledne

Oběd si dáme na jednom z nejscéničtějších míst v Praze, na hradčanské „rampě“ v restauraci Kuchyň v Salmovském

paláci. Vychutnáme si znamenitě uvařená česká jídla a případně skvěle načepovanou Plzeň. Z palácových teras, kde

se restaurace nachází, lze pořídit řadu pěkných fotek.

Z Hradčanského náměstí pak budeme pokračovat na Nový svět. Tento malebný a zapadlý kout v centru Prahy nabízí

řadu možností fotografovat architektonické detaily jako jsou domovní znamení, umělecky zhotovené dveře či kliky a

klidnou, téměř vesnickou atmosféru, která zde panuje.

Z Petřína si vyzkoušíme focení krajiny a navštívíme několik málo známých vyhlídek. Focení završíme výstupem na 

Petřínskou rozhlednu, z níž se nabízí asi nejkrásnější výhled na Prahu.

sobota - 24.10. - večer

Z Petřína sjedeme lanovkou na Újezd a vrátíme se do kavárny SmetanaQ.

V designové klubovně s data projektorem si předvedeme techniky efektivního výběru a hodnocení fotografií. Sami si

pak projdete snímky, které jste během dne nafotili a vyberete ty nelepší, které si následně promítneme a budeme

o nich diskutovat.

Též si vysvětlíme, jak provést základní úpravy tonality a barevnosti, jak fotografie připravovat k tisku a jak na

internet či sociální sítě. Po večeři, až se začne stmívat, tak si ještě ukážeme základní techniky noční a večerní

fotografie ze stativu. Vlastní stativ mít nemusíte, bude k dispozici k zapůjčení. Pokud vlastní stativ máte, můžete si ho

přinést a nechat si ho přes den ve SmetanaQ.



Další informace

Další informace:

Na co se připravit

Na kurz si kromě fotoaparátu (či foto-mobilu) vezměte ještě notebook na úpravu a výběr fotografií (po snídani si ho

bezpečně uložíte ve SmetanaQ, takže ho nebudete muset nosit celý den s sebou).

Majitelé zrcadlovek se mohou vybavit běžnými objektivy od širokoúhlého (či ultraširokoúhlého) až po standardní

teleobjektiv cca 200–300mm (kinofilm ekvivalent). Případně si vezměte polarizační či ND filtr. Mějte dobyté baterie, a 

ideálně si vezměte náhradní, aby vám během dne nedošla „šťáva“. Též se ujistěte, že máte dost volného místa na

paměťové kartě, případně mějte náhradní prázdnou kartu s sebou. Stativ si brát nemusíte.

Vezměte si pohodlné sportovní boty a oblečení odpovídající tomu, že většinu dne budeme venku a na nohou. 

Neberte si s sebou kapesní nožík ani jinou výbavu, kterou by ostraha Pražského hradu mohla považovat za zbraň.

Do notebooku si případně stáhněte programy na práci s fotografiemi RawTherapee a GIMP. Jde o svobodný

software dostupný zdarma pro většinu platforem (Windows, Linux, MacOS, OS X). V závěrečné části budou techniky

úpravy fotek prezentovány právě na těchto nástrojích.

Odkaz RawTherapee zde

Odkaz GIMP zde

Rozpočet zahrnuje:

●
snídaně v kavárně SmetanaQ včetně vynikající výběrové kávy Doubleshot, Prémiových čajů TeaMountain a

domácích limonád

●
teoretický úvod do fotografie od Michala Thomy

●
hodinová plavba luxusních lodí Presidential Cruises pouze pro naší skupinu

●
jízdenka na lanovou dráhu na Petřín

●
večerní pronájem prostoru klubovny v kavárně SmetanaQ pouze pro naší skupinu

●
odborný doprovod a výklad fotografa a cestovatele Michala Thomy

●
pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Ubytování před a po sobotním foto kurzu. Pro zájemce o ubytování v Praze rádi pomůžeme se zajištěním

přenocování v hotelu 3* nebo 4* a zajistíme i časové jízdenky na MHD.

●
Nezahrnuté stravování (oběd – restaurant Kuchyň a večeře – kavárna SmetanaQ)

Další informace:

●
Předpokládaný počet účastníků akce: maximálně 9 osob.

●
Program může být pozměněn či upraven podle aktuálního počasí či dalších okolností.

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na: hana.bartuskova@axamittravel.cz, www.axamittravel.cz

http://rawtherapee.com/
https://www.gimp.org/
https://kuchyn.ambi.cz/
http://www.smetanaq.cz/#cafe-bistro
mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz
http://www.axamittravel.cz


Další informace:

●
Pro zájemce o ubytování v Praze rádi pomůžeme se zajištěním přenocování v hotelu 3* nebo 4* a zajistíme i časové

jízdenky na MHD.



Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

